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От создательницы
бренда vikisews®

В 2016 году, создавая первые лекала 
и инструкции, я хотела решить проблемы, 
с которыми сталкивалась сама в начале 
швейного пути: отсутствие стильных выкроек 
с хорошей посадкой и понятной технологии 
пошива. Так появился Vikisews — бренд, 
который помогает создавать актуальную 
одежду своими руками.

Каждая наша инструкция — результат 
тщательной работы команды. Пусть 
они способствуют развитию вашего хобби. 
А может даже помогут превратить его в дело 
жизни. Получайте удовольствие от процесса 
и создавайте продуманный стильный 
гардероб.



Если возникнут вопросы, мы рядом: 
info@vikisews.com



О модели МЕДИНА

Выкройка брюк умеренного объема, прямого силуэта. На передних 
половинках брюк с правой стороны асимметричная складка, которая 
застегивается на пуговицу к поясу с левой стороны. На задних 
половинках – вытачки. В боковых швах расположены карманы. 
Застежка гульфик. Пояс подкройной, притачной. Застежка пояса на 
прорезную петлю и пуговицу. Верхний край пояса расположен ниже 
естественной линии талии на 3 см. Длина брюк в пол.
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ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ

ПРОЧТИТЕ

Запрещается:


Передавать и перепродавать выкройки и инструкции Vikisews 
третьим лицам

Выкладывать выкройки и инструкции Vikisews в открытый доступ



*В соответствии с ч. 1 ст. 1252, ст. 1301 ГК РФ несоблюдение указанных 
правил является нарушением действующего законодательства 
в области авторского права и влечёт ответственность нарушителя. 
Незаконное использование или распространение будет 
преследоваться в соответствии с законодательством РФ



Разрешается:


Шить одежду для себя и своих близких по выкройкам Vikisews

Шить одежду для клиентов на заказ по выкройкам Vikisews

Шить коллекции для своего бренда по выкройкам Vikisews



Прибавки на свободу облегания


в полной величине

Длина изделия, ширина по низу

Какой материал выбрать? 

Рост, см





1 (154-160)


2 (162-168)


3 (170-176)


4 (178-184)

Длина изделия по боковому 
шву с шириной пояса, см



99,4-100,8

103,7-105

108-109,3

112,3-113,6

Ширина по низу    
в готовом виде, см



23,4-28,8

23,4-28,8

23,4-28,8

23,4-28,8

Прибавка по
талии (условно), см



6,9-7,9

Прибавка
по бедрам общая, см



2,5-3,1

Для пошива брюк подойдут материалы костюмной группы, обладающие следующими 
свойствами: умеренно плотные, мягкие, нерастяжимые или малорастяжимые.


По волокнистому составу материал может быть с содержанием натуральных, искусственных, 
смешанных и синтетических волокон.


Рекомендуются следующие виды материалов: костюмная шерсть, лен, твил.

 

Внимание! Не рекомендуются сильнорастяжимые (трикотажное полотно) и тонкие прозрачные 

материалы (шифон, органза, эластичное кружево).

 

Для подкладки изделия рекомендуются подкладочные материалы из искусственных, 

смешанных или синтетических волокон.

 

Брюки на фото выполнены из костюмного материала. Материал умеренно плотный, мягкий, 

малорастяжимый. По составу из натуральных волокон: 100% шерсть. Плотность: 220 г/м2.

Подкладочный материал по составу: 45% вискоза + 55% полиэстер. Плотность: 100 г/м2.
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РАСХОД

1. Основной материал при ширине 140 см для раскроя в одном направлении, метры:

2. Подкладочный материал при ширине 140 см для раскроя в одном направлении, для всех 
размеров и ростов – 40 см.

3. Тонкий дублерин на трикотажной или тканевой основе при ширине 140 см для всех размеров 
и ростов – 20 см.

4. Лента клеевая нитепрошивная по косой, усиленная строчкой

шириной 1,5 см – 1,55 м.

5. Брючная молния длиной 20 см для всех размеров и ростов – 1 шт.

6. Пуговица диаметром 2 см – 2 шт. (одна может быть декоративной)

7. Нитки в тон материала – 5 катушек (1 катушка на швейную машинку + 4 катушки на оверлок).

Рост, см




1 (154-160)


2 (162-168)


3 (170-176)


4 (178-184)

Размер

34



1,8

1,85

1,9

2

38



1,95

2

2,1

2,15

36



1,85

1,9

2

2,05

40



2

2,05

2,15

2,2

44-50



2,1

2,2

2,3

2,35

42



2,05

2,1

2,2

2,3

52



2,3

2,3

2,3

2,4

ВАЖНО! При покупке учитывайте, что материал может дать усадку, 
поэтому берите с запасом 5%.

оборудование и приспособления

швейная машинка для соединения деталей ;


оверлок для обметывания припусков швов. Можно заменить эластичной псевдооверлочной 
строчкой или строчкой зигзаг на бытовой швейной машинке (ширина оверлочной строчки 
или зигзага 2-3 мм, длина стежка 2,5 мм);


лапка на швейную машинку для обметывания петель;


лапка однорожковая на швейную машинку для притачивания молнии.
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ВАЖНО! Не забудьте перенести все 
контрольные надсечки с выкройки на 
материал.

ВАЖНО! Если на деталях есть надпись 
“лицо”, крой этих деталей производится на 
лицевой стороне материала.

детали кроя

1. Из основного материала:

правая передняя половинка – 1 деталь;

левая передняя половинка – 1 деталь;

задняя половинка – 2 детали;

верхняя правая передняя часть пояса – 1 
деталь;

нижняя правая передняя часть пояса – 1 
деталь;

левая передняя часть пояса – 2 детали;

задняя часть пояса – 2 детали;

откосок – 1 деталь;

подзор – 2 детали.



2. Из подкладочного материала:

подкладка правого кармана – 2 детали;

подкладка левого кармана – 2 детали.

3. Из дублерина

верхняя правая передняя часть пояса – 1 
деталь;

нижняя правая передняя часть пояса – 1 
деталь;

левая передняя часть пояса – 2 детали;

задняя часть пояса – 2 детали;

откосок – 1 деталь.

Припуски 

Детали выкройки уже включают в себя припуски:


по линии низа изделия – 3 см;

по шву стачивания подкладки карманов – 1,5 см;

по всем остальным срезам – 1 см.


Учитывайте это при раскладке деталей на материале. 
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2. Длинные концы нитей завязать в узелки и 
с помощью иглы заправить между слоями 
материала.


Вытачки приутюжить.

4. На конце вытачки сутюжить слабину.

1. С изнаночной стороны на детали задней 
половинки совместить стороны вытачек, 
сколоть булавками.


Стачать на швейной машинке с закрепкой у 
среза, оставив у вершины вытачек длинные 
нити.

3. Вытачку заутюжить к среднему срезу 
детали задней половинки.

5. Выполнить влажно-тепловую обработку 
(далее — ВТО) задних половинок.


Для этого детали задних половинок сложить 
лицевыми сторонами друг к другу, уравнивая 
по среднему и шаговому срезам.


Оттянуть по среднему срезу от угла среднего 
среза до шагового среза изделия.
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